

Пресс-релиз

TGT Diagnostics назначает Ризкаллу Варда директором по цифровым технологиям



Примечание для редакторов
О компании TGT Oilfield Services

Компания TGT является лидером в области диагностики нефтяных месторождений сквозь барьеры и предоставляет широкий спектр собственных диагностических систем и технологий, направленных на обеспечение непрерывной, безопасной, исключаящей загрязнение и эффективной эксплуатации скважин.

Компания TGT создает и проводит диагностику в двух основных областях – «Истинный поток» и «Истинное состояние» – чтобы предоставить недропользователям информацию, выходящую за рамки возможностей обычных технологий. [Подробнее на tgtdiagnostics.ru](http://tgtdiagnostics.ru)

Дубай, ОАЭ – 15 июня 2021 года

Компания TGT Diagnostics, лидер рынка диагностики нефтяных месторождений сквозь барьеры, сегодня объявила о назначении Ризкалла Варда на должность директора по цифровым технологиям. На данной должности он возглавит цифровую трансформацию компании TGT.

Ризкалла возьмет курс на расширение наших возможностей в области предиктивной диагностики, на совершенствование наших платформ обработки данных и аналитики ИИ, а также на преобразование наших внутренних систем и рабочих процессов диагностики с помощью цифровизации.

«TGT Diagnostics постоянно совершенствует рабочие процессы, анализирующие большое количество данных, и совершенствует их для решения многочисленных диагностических задач, при этом ставя их точность и достоверность в приоритет. Все отрасли промышленности принимают цифровизацию как позитивное изменение традиционных рабочих процессов обработки данных. Мы намерены возглавить отрасль в использовании цифровизации, выведя диагностику скважин на совершенно новый уровень», - заявил Мохаммед Хегази, генеральный директор TGT. «Добыча нефти и газа – это область, где сосредоточено огромное количество данных, и их можно использовать более эффективно для предоставления недропользователям предиктивной диагностики потоков и целостности скважинных систем. Я рад, что Ризкалла присоединился к нашей команде и возглавит нашу цифровую стратегию».

Ризкалла является признанным лидером в области искусственного интеллекта и цифровой трансформации. На момент присоединения к команде TGT он более 30 лет проработал в области внедрения цифровых решений в различных секторах, включая телекоммуникации, вооруженные силы, правительство, коммунальные услуги и нефтегазовую отрасль. Одним из его последних достижений стал доклад об изменениях в нефтегазовой отрасли на фоне глобальной цифровизации, который он представил им на венской конференции ОПЕК.

«Стремление компании изменить нефтегазовую отрасль с помощью диагностики сквозь барьеры, ее история, международный след, культура и сотрудники являются основополагающими причинами моей гордости работы в TGT, и я рад возглавить здесь цифровую трансформацию», - прокомментировал Ризкалла. «Будущее энергетических компаний будет зависеть от того, насколько быстро они адаптируются к постоянно меняющемуся энергетическому ландшафту. TGT запустит разработку нескольких продуктов с поддержкой искусственного интеллекта, которые будут удовлетворять растущий спрос на предиктивную аналитику и диагностику. Будущее экспоненциально. Будущее – цифровое».

Контакты для СМИ

Юлия Садыкова,
Специалист по внешним и внутренним коммуникациям
Julia.Sadykova@tgtdiagnostics.com
+971 55 88 73973